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Ani týden po povodních Charita v pomoci nepolevuje 

 
Tisková zpráva Arcidiecézní charity Olomouc z úterý 25. května 2010 

 

(Olomouc) Arcidiecézní charita Olomouc dle konkrétních požadavků pokračuje v pomoci v Troubkách i 

dalších postižených oblastech. Nadále je zájem zejména o čistící a desinfekční prostředky, nářadí a vysoušeče. 

Charitní dobrovolníci se dnes opět vrací do Troubek, kde pracovali až do soboty. Během víkendu bylo 

v Troubkách ukončeno sociální šetření. Již od soboty opakující se přívalové deště působí problémy 

v Kojetíně. V případě potřeby i tam lidem pomůže místní Charita. Pomoc Charity ČR k dnešnímu dni 

veřejnost podpořila částkou 4 004 244 Kč. 

 

Od pátku do neděle v Troubkách pracovaly psychosociální týmy Charity a jiných humanitárních organizací. 

Provedeno bylo celkem 517 šetření, kterými byla zjišťována aktuální potřebnost povodněmi postižených jednotlivců 

a rodin. Ze sociálního šetření vyplývá, že více než 60 rodin bude potřebovat akutní pomoc. V dalších případech se 

vyčká na stav po pomoci poskytnuté sociálním odborem města Přerova, dále na pomoc, kterou provádí místní obecní 

úřad a plnění pojišťoven. 

 

„Prioritní nyní je, jak na sociální šetření zareagují státní instituce. Charita bude trvale sledovat situaci a bude 

pomáhat těm, kde bude potřebnost přetrvávat,“ sdělil Robert Neugebauer, koordinátor pomoci Arcidiecézní charity 

Olomouc.  

 

„Začalo to při povodních, ale každým dalším přívalovým deštěm zjišťujeme problémy v dalších domech,“ hlásila 

dnes ředitelka Charity Kojetín, Helena Gračková. Dle jejích informací se zatím jedná pouze o zatopené sklepy a 

studny. „Ty studny jsou problém, ale disponujeme dostatečnou zásobou pitné vody.“ dodala Gračková. Poslední 

přívalový déšť Kojetín zasáhl včera ve večerních hodinách. 

 

Dva týmy charitních dobrovolníků, celkem 16 lidí ze Zábřeha a Olomouce, v Troubkách pracovaly až do soboty. 

Pomocí tlakových čističů a průmyslového vysavače pomáhaly s úklidovými pracemi. Během dnešního dopoledne se 

do Troubek znovu vrátilo šest dobrovolníků z Charity Zábřeh. Pracovat tam budou do dnešního večera. 

 

Na základě potřeb, které zjišťují místní Charity, dále pokračuje distribuce materiální pomoci. Ta je stále zaměřena na 

hygienické a čistící prostředky, nářadí, zařízení pro úklid, vysoušení a do některých míst také na pitnou balenou 

vodu. V posledních dnech materiální pomoc nejčastěji směřovala do Ústína, Hranic, Týna na Bečvou, Lipníka a 

Kojetína.  

 

Z místních poboček ve struktuře Arcidiecézní charity Olomouc jsou v povodňové pomoci nadále aktivní Charity 

Hranice, Přerov, Kojetín a diecézní středisko v Olomouci, kde funguje centrální sklad a koordinační oddělení. 

Arcidiecézní charita Olomouc je nadále v kontaktu s Diecézní charitou Ostravsko-opavskou, která koordinuje pomoc 

na severu Moravy. Prozatím ale kolegové z Ostravska o žádnou konkrétní výpomoc nepožádali. 

 

Na pomoc po letošních povodních na Moravě je možné přispět na charitní sbírkové konto: 5015003434/5500 u 

Raiffeisenbank, variabilní symbol 333 (majitelem sbírkového účtu je Diecézní charita ostravsko-opavská). Finanční 

pomoc lze zaslat také pomocí dárcovské SMS ve tvaru DMS POVODNE2010 na telefonní číslo 87777. (Cena DMS 

je 30 Kč, Charita obdrží 27 Kč. DMS zabezpečuje Fórum dárců). 

 

Finanční dary v hotovosti je možné složit také v sídle Arcidiecézní charity Olomouc, Křížkovského 6. 

 

V případě nabídky jiné pomoci je možné se obracet na tel: 588 519 088 (pracovní dny od 8 - do 17 hod.) a nebo na 

e-mail: povodne2010@acho.charita.cz   

 

Bližší informace: 

Robert Neugebauer, koordinátor pomoci ACHO, mobil: 737 968 346 

Marek Navrátil, tiskové oddělení, mobil: 739 52 62 78, e-mail: tiskove.acho@charita.cz 


